



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту мошенничества с муниципальным жильем



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2012 по 2013 годы, неустановленный мужчина, представляясь сотрудником администрации Ленинского района города Саратова, предложил троим жителям Саратова приобрести право проживания в муниципальных жилых помещениях одного из домов на улице Гвардейской. Данным лицам он сообщил заведомо ложную информацию о том, что окажет содействие в постановке их на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также заключении договора социального найма муниципального жилья, с последующей его приватизацией. В качестве вознаграждения за оказание данного содействия он получил от граждан денежные средства в размере более 1 миллиона рублей. При этом никаких действий, направленных на постановку их на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и заключение договоров социального найма не произвел, а похищенными путем обмана денежными средствами потерпевших распорядился по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры города Саратова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, и оперативно-розыскные мероприятия с целью установления лица, совершившего указанное преступление.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1301899>